



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

вул. Спаська, 12, м. Київ, 04070, тел. (044) 425 30 25 E-mail: doks@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 42475311

14.12.2023 № 066-4603
на № 066/4342 від 13.11.2023

Анна ПЕРЕПЕЛИЦЯ

Про надання інформації

Шановна пані Анно!

В Департаменті охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) опрацьовано Ваше звернення від 12.11.2023 щодо надання інформації стосовно будівлі за адресою: вул. Верхній Вал, 4 у Подільському районі м. Києва і, діючи в межах наданих повноважень, повідомляємо.

Садиба на вул. Верхній Вал, 4, пров. Ладо Кецховелі, 12 рішенням виконавчого комітету Київської міської ради народних депутатів від 05.06.1995 № 169 занесена до переліку пам'яток історії та культури місцевого значення за типологічною належністю архітектура, охоронний № 280.

Особняк на вул. Верхній Вал, 4, пров. Ладо Кецховелі, 12 рішенням виконавчого комітету Київської міської ради народних депутатів від 05.06.1995 № 169 занесений до переліку пам'яток історії та культури місцевого значення за типологічною належністю архітектура, охоронний № 280/1.

Жилий будинок на вул. Верхній Вал, 4 рішенням виконавчого комітету Київської міської ради народних депутатів від 05.06.1995 № 169 занесений до переліку пам'яток історії та культури місцевого значення за типологічною належністю архітектура, охоронний № 280/2.

Огорожа з брамою на вул. Верхній Вал, 4 рішенням виконавчого комітету Київської міської ради народних депутатів від 05.06.1995 № 169 занесені до переліку пам'яток історії та культури місцевого значення за типологічною належністю архітектура, охоронний № 280/3.

На виконання вимог статті 23 Закону України «Про охорону культурної спадщини» між органом охорони культурної спадщини Київської міської державної адміністрації та власником пам'ятки – ПрАТ «Реклама», укладені охоронні договори на об'єкти, що розташовані за адресою: вул. Верхній Вал – вул. Воздвиженська, 4-12.

У 2018 році, на засіданні Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини Департаменту культури виконавчого органу Київської

міської ради (Київської міської державної адміністрації) (який, на той час, виконував повноваження органу охорони культурної спадщини Київської міської державної адміністрації) було розглянуто пропозиції щодо виконання підготовчих (протиаварійних) робіт «Реабілітація комплексу будівель та споруд історичної садиби по вул. Верхній Вал – вул. Воздвиженська, 4-12 в Подільському районі м. Києва»

За результатами розгляду вирішили підтримати зазначені пропозиції та рекомендувати розробити відповідну науково-проектну документацію, згідно з вимогами ДБН А.2.2-14-2016, для подальшого погодження її у встановленому законодавством порядку.

В подальшому Департамент погодив реставраційну частину робочого проекту «Виконання протиаварійних робіт на території міської садиби по вул. Верхній Вал - вул. Воздвиженська, 4-12 у Подільському районі м. Києва».

З урахуванням наданих власником вищевказаних об'єктів культурної спадщини - ПрАТ «Реклама», на розгляд матеріалів, Департамент надав дозвіл на виконання робіт згідно з робочим проектом «Виконання протиаварійних робіт на території міської садиби по вул. Верхній Вал – вул. Воздвиженська, 4-12 в Подільському районі міста Києва».

На сьогодні, відповідно до листа ПрАТ «Реклама» виконання протиаварійних робіт на об'єктах культурної спадщини за адресою: вул. Верхній Вал – вул. Воздвиженська, 4-12 закінчено.

Додатково інформуємо, що на засіданні Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини Департаменту від 06.04.2021 було розглянуто концепцію реставрації з реконструкцією нежитлових будинків по вул. Верхній Вал, 4 у Подільському районі м. Києва. За результатами розгляду вирішили схвалити надану концепцію, для подальшого проектування, в установленому порядку.

Згідно даних системи електронного документообігу Департаменту проєкт «Реставрація частини майнового комплексу: виробничої майстерні «А», майстерні «Е», огорожі з брамою, з пристосуванням під сучасні потреби та реконструкція частини майнового комплексу: адмінспоруди «Б», адмінспоруди «В», майстерні «Г», майстерні «Д» під адміністративні будівлі за адресою: вул. Верхній Вал - вул. Воздвиженська, буд. 4-12 у Подільському районі м. Києва» було розглянуто та надано відмову у погодженні.

З повагою

Директор



Марина СОЛОВЙОВА